






Relevé de décisions et suivi des activités





Comité de pilotage

Sujet	Description	Calendrier
Repères 	<p>Une méthodologie de travail autour des documents à mettre à la disposition des membres de Repères est en cours de réflexion. Deux éléments sont à prendre en considération : un aspect visuel et graphique qui doit (dans la mesure du possible) correspondre à la charte du réseau. Et une conformité avec les grandes orientations du réseau et les éventuelles procédures déjà existantes. Plusieurs circuits de vérification sont encore à l'étude. Dès que la méthode aura été choisie, les groupes de travail seront bien sûr informés de ce nouveau mode d'organisation.</p> <p>En ce qui concerne les liens avec les groupes de travail, une invitation des pilotes de chaque GT à participer à un comité de pilotage sera lancée bientôt pour qu'ils puissent faire part de leurs avancées, de leurs besoins et de leurs difficultés éventuelles.</p>	<p>■ en cours</p>
Inter-réseau 	<p>Le principe de rendez-vous réguliers entre les coordinateurs des trois réseaux a été acté pour organiser l'année 2024-2025. Des rendez-vous ponctuels entre comités de pilotage seront prévus également pour valider les grandes orientations.</p>	<p>■ Réunion inter-réseau ○ 25 novembre 2024</p>
	<p>Le projet Mir@bel2022 arrivant à échéance en mars 2025, il est important de terminer les chantiers en cours :</p> <ul style="list-style-type: none"> - certaines revues (21) ont été identifiées comme n'étant pas suivies dans Mir@bel ; il est décidé de refaire une campagne de sensibilisation envers les structures qui n'ont pas mis en place de partenariat avec Mir@bel pour les inciter à le faire. [Entretiens, Pulim a indiqué que le partenariat est en cours de finalisation, soit 8 revues bientôt suivies.] - Une nouvelle campagne pour inciter les plateformes à se référencer dans le DOAJ sera mise en place. Un travail va être fait autour de l'identification des revues qui pourraient correspondre, avec transmission des fichiers aux plateformes pour aider les revues dans ces démarches. Un accompagnement est aussi proposé par Mir@bel. - Le partenariat avec l'Abes pour aligner les informations et doter tous les éditeurs français présents dans Mir@bel de leur IdRef éditeur arrive à son terme. Concernant le réseau Repères, il est possible de transmettre le fichier complet aux pépinières si elles veulent exploiter ces données. - Une collaboration a été enclenchée avec le Centre international ISSN pour indexer les revues présentes dans Mir@bel dans le répertoire des revues en <i>open access</i> (ROAD). Certaines revues ne répondent pas aux critères, il y a un travail commun à faire. 	

Prochaines réunions du comité de pilotage

○ **18 novembre 2024** ○ **16 décembre 2024** ○ **13 janvier 2025**

Suivi des groupes de travail

Sujet	Description	Calendrier
Spoc Quéro 	<p>Deux journées à Toulouse ont permis de relancer la dynamique de groupe, de faire le point sur chaque module, de réaliser 4 tournages, de découvrir le module 8 sur les données de recherche et de faire le tour des évaluations envisagées.</p> <p>La mise à jour des modules est en cours, puis il y aura une phase de relectures croisées et de relecture globale pour harmonisation.</p> <p>Une nouvelle session est prévue à partir du 12 novembre, avec probablement une quarantaine d'inscrits. Il est envisagé de faire la demande d'avoir un accès « invité » pour certaines situations précises et justifiées.</p> <p>Un retour sur cette version 2 du Spoc Quéro a été fait en visio par Véronique Cohoner et Jérôme Poumeyrol lors du séminaire du GIS du réseau Urfist consacré aux lauréats de l'appel à projet 2022.</p>	<p>■</p> <p>26-27 septembre</p> <p>■</p> <p>Prochaine session de formation ○ du 12 novembre 2024 au 17 janvier 2025</p> <p>■</p> <p>15 octobre</p>
Site web Repères 	<p>La réflexion autour de la présentation des notices avance, la prochaine réunion devrait permettre de décider des informations à conserver et de leur apparence.</p> <p>D'autre part, le prestataire informatique délivrera une formation sur l'outil de gestion du site internet à certains membres du GT pour qu'ils puissent l'alimenter.</p>	<p>■</p> <p>Formation WordPress ○ 13 novembre 2024</p> <p>■</p> <p>Prochain GT ○ 28 novembre 2024</p>

Les prochains rendez-vous

- 15 novembre, Caen, journée d'étude « Éditer, publier, diffuser, pour une science plus ouverte »
www.unicaen.fr/les-presses-universitaires-de-caen-40-ans-deja
- 21 novembre, webinaire Mir@bel : « Référencer sa revue dans le DOAJ »
<https://reseau-mirabel.info/site/page/mirabel2022-ressources-DOAJ>
- 10-11 décembre, formation Médiçi : « Critères Quéro : qualité éditoriale, référencement et outils »
<https://medici-quiero-24.sciencesconf.org>

Contact

Si vous souhaitez faire des propositions, participer à un groupe de travail, avoir des précisions, des informations :
isabelle.dorland@univ-lyon3.fr